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Q1 When the state in which you live reopens and horse shows can take
place, how likely are you to return to showing?

Answered: 6,606 Skipped: 0
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66.44% 4,389

44.16% 2,917

26.39% 1,743

12.81% 846

Q2 What do you think are the greatest challenges to returning to the show
ring? (check all that apply)

Answered: 6,606 Skipped: 0

Total Respondents: 6,606  
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51.00% 3,369

23.77% 1,570

11.17% 738

10.81% 714

3.25% 215

Q3 If you were to return to the show ring, when do you think you would be
ready?

Answered: 6,606 Skipped: 0
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17.32% 1,144

18.35% 1,212

40.87% 2,700

23.46% 1,550

Q4 If you were to return to showing, what level of competition would you
participate in? (check the one that most applies)

Answered: 6,606 Skipped: 0
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Q5 If you were to show again in 2020, how likely are you to:
Answered: 6,606 Skipped: 0
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27.55% 1,820

72.45% 4,786

Q6 If you were to resume showing in 2020, are year-end points important
to you at this time?

Answered: 6,606 Skipped: 0
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47.44% 3,134

0.59% 39

14.80% 978

2.88% 190

10.61% 701

21.47% 1,418

2.21% 146

Q7 Are you an:
Answered: 6,606 Skipped: 0
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Q8 What state do you live in?
Answered: 6,606 Skipped: 0
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e essee
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74.75% 4,938

49.61% 3,277

36.57% 2,416

3.94% 260

Q9 Which of the following do you currently compete in? (select all that
apply)

Answered: 6,606 Skipped: 0

Total Respondents: 6,606  
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Q10 What divisions, sections or classes are you planning to compete in
once competition resumes?

Answered: 5,659 Skipped: 947


